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BÁO CÁO
TÌNH HÌNH THỰC HIỆN 3 CÔNG KHAI

Căn cứ nghị định số 91/2008/NĐ-CP về công khai kết quả kiểm toán và kết quả thực hiện kết luận, kiến nghị kiểm toán của kiểm toán nhà nước;
Căn cứ quyết định 192/2004/QĐ-TTg của thủ tướng chính phủ ban hành quy chế công khai tài chính đối với các cấp ngân sách nhà nước, các đơn vị dự toán ngân sách, các tổ chức được ngân sách nhà nước hỗ trợ, các dự án đầu tư xây dựng cơ bản có sử dụng vốn ngân sách nhà nước, các doanh nghiệp nhà nước, các quỹ có nguồn từ ngân sách nhà nước và các quỹ có nguồn từ các khoản đóng góp của nhân dân;
Căn cứ thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ban hành quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân, trường Mẫu giáo Hoa Cúc 4 báo cáo thực hiện 3 công khai như sau:
I.TRIỂN KHAI
Quán triệt thực hiện quy chế 3 công khai đối với cơ sở giáo dục của Bộ giáo dục và Đào tạo. Thực hiện chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thị xã Thuận An, trường Mẫu giáo Hoa Cúc 4 đã triển khai trong toàn thể đội ngũ cán bộ giáo viên trong nhà trường với các nội dung cụ thể sau:
Nhà trường đã cùng với công đoàn thực hiện xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ và thông qua toàn thể cán bộ giáo viên trong nhà trường.
Xây dựng và công khai kế hoạch chỉ tiêu về chất lượng nuôi dưỡng chăm sóc và giáo dục trẻ của nhà trường ngay từ đầu năm học đối với lãnh đạo chính quyền địa phương, các ban ngành, hội đồng nhà trường, phụ huynh học sinh, hội nghị cán bộ, công chức, viên chức và họp phụ huynh.
Hàng năm nhà trường tiến hành rà soát các điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị để xây dựng kế hoạch cụ thể phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường. Trên cơ sở đó để tham mưu với các ban ngành, các tổ chức nhằm tu sửa cơ sở vật chất nhà trường.
Lập kế hoạch về đội ngũ giáo viên và nhân viên để có kế hoạch bố trí sắp xếp và công khai các thông tin về đội ngũ cán bộ giáo viên và nhân viên của nhà trường.
Kinh phí từ ngân sách: 3 tháng quyết toán 1 lần
Thực hiện công khai hóa các nguồn thu chi học phí trong nhà trường đến phụ huynh học sinh.
(Đính kèm các biểu mẫu)
II.HÌNH THỨC VÀ THỜI ĐIỂM CÔNG KHAI
Thực hiện có hiệu quả các góc tuyên truyền, đưa ra các nội dung về chất lượng chăm sóc giáo dục, chương trình học của trẻ…để phụ huynh theo dõi và phối hợp công tác chăm sóc giáo dục trẻ.
Nhà trường tổ chức công khai các hoạt động trong nhà trường thông qua hội nghị công chức viên chức, họp phụ huynh đầu năm, cuối năm, tổng kết giáo viên hàng năm.
Công khai đầy đủ, chính xác , minh bạch bằng các văn bản vào đầu năm học, có báo cáo kết quả thực hiện khi sơ kết học kỳ, tổng kết năm học.
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